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PLANNING FOR THE FUTURE
Date:		  	 19 February 2021 - 25 February 2021
Sample:	 		  2,000
Demographic:	 UK Adults aged 50+

The Trusted Voice of Market Research

Conducting around 5 million interviews annually, in over 
40 countries, for more than 550 client organisations.



Would you like to stay in your own home until the end of your life if 
that was possible or would you prefer to move into a care home?
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Prefer to stay in my own home Prefer to move into a care home Both equally Neither/not sure Not applicable

(c) OnePoll 2022; base n = 2000
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Yes – I have thought about this but I have not made any plans Yes – I have made plans for my future care needs No

(c) OnePoll 2022; base n = 2000

Have you started to think about and plan for your future care needs 
when you are older?

(c) OnePoll 2022; base n = 1039; total n = 2000; 961 missing
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Yes No Not sure N/A – I don’t own any pets

Have you considered your pets when thinking about and planning for 
your future care needs?
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